

Найменування навчальної дисципліни	Соціологія
Кафедра:	Гуманітарних дисциплін та соціальної роботи
Лектор:	к.соц. н. Лоза Андрій Степанович
Обсяг дисципліни:	3 кредити /90 академічних годин, з них: лекцій – 16 годин, практичних занять – 16 годин, самостійної роботи – 58 година
Результати навчання:	<ul style="list-style-type: none"> • сформувати вміння застосовувати методи і прийоми соціологічної науки щодо діагностування соціальних захворювань; • навчити виконувати прогностичні та прикладні функції як на рівні макросоціальних процесів і систем, так і на мікрорівні їх функціонування; • оволодівати методами понятійно-абстрактного осмислення соціального від загального до конкретного, соціальних феноменів реального життя людини, забезпечуючи водночас осмислення усієї цілісності процесу життя; • навчити інтерпретувати кількісну та якісну інформацію отриману в результаті конкретно-соціологічних досліджень.
Короткий зміст навчальної програми:	Теоретичні основи і закономірності функціонування соціологічної науки. Наукові соціологічні напрями, школи і концепції. Основні етапи розвитку соціологічної думки і сучасних напрямів соціологічної теорії. Визначення суспільства як соціальної реальності і цілісної саморегульованої системи. Основні етапи культурно-історичного розвитку суспільств, механізмів і форм соціальних змін. Соціологічне розуміння особистості, поняття соціалізації і соціального контролю. Культурно-історичні типи соціальної нерівності і стратифікації. Основні проблеми стратифікації українського суспільства, виникнення класів, причини бідності і нерівності, взаємин соціальних груп, спільностей, етносів. Методологія організації соціологічних досліджень. Методи проведення соціологічного дослідження.
Необхідні базові знання з дисциплін (за потреби):	
Методи і критерії оцінювання:	<ul style="list-style-type: none"> • реферати, усне опитування, контрольна робота • підсумковий контроль (контрольний захід - залік): письмово-усна форма
Рекомендована література:	Алан Г. Джонсон. Тлумачний словник з соціології: Пер. з англ./За наук.ред.В.Ісаєва, А.Хоронжого.-Львів, 2003. Пилипенко В.С., Вишняк О.І., Куценко О.Д. та ін. Спеціальні та галузеві соціології: Навч. Посібник.-К.:Каравела, 2003. Піча В.М. Соціологія. Навч. пос. – К.: Каравела, 1999. – 248с. Соціологія. Підручник (за ред. В.Г.Городяненка).- К.: Академія, 2003.- 560 с. Якуба О. О. Соціологія: Навч. посібник для студ. —Харків: Константа, 1996.